

## Consultas Realizadas

### Licitación 474090 - PROVISIÓN DE SELLOS PARA EL MINISTERIO PUBLICO

#### Consulta 1 - Consulta Item 46

Consulta	Fecha de Consulta	
Buenas tardes  Podría por favor confirmar referente al ítem N° 46, Sello Foliadores, que cantidad de dígitos seria. Aguardamos retorno Desde ya gracias	26-09-2025	

Respuesta	Fecha de Respuesta	
VER ADENDA N° 01	06-10-2025	

#### Consulta 2 - Consulta

Consulta	Fecha de Consulta	
Buen dia No se visualiza en el llamado la Adenda N° 01 mencionada. Favor si pueden subir a la plataforma Gracias	09-10-2025	

Respuesta	Fecha de Respuesta	
VER ADENDA N° 1 PUBLICADA.	15-10-2025	